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. Si consideri il seguente sistema lineare:

Ty —x9+T5 =3

201+ x4 — x5 =

To —x3+2x5 =2
1+ 220 =1

Si scrivano la matrice dei coefficienti e la matrice completa, si trovi un sistema lineare
equivalente con matrice dei coefficienti a scala usando l'algoritmo di Gauss, si dica se
il sistema e compatibile, e in caso affermativo si trovi la sua generica soluzione.

. Si dica per quali valori del parametro t € R il seguente sistema lineare ¢ compatibile:

Ty —x9+txs =3
201+ 10 —x3 =1t
T1+2x9 =1-—1t

e per tali valori di ¢ si determini 'insieme delle sue soluzioni.

. Si dimostri che se W, U C V sono due sottospazi vettoriali di V, allora W + U ¢ un
sottospazio vettoriale.

Si dimostri, inoltre, che W + U ¢ il piu piccolo sottospazio di V' che contiene W U U.
. Si dimostri che il sottoinsieme R[z]<3 dei polinomi di grado minore o due

Rlz]<2 C R[z]
& un sottospazio vettoriale di R[z].

. Si consideri lo spazio vettoriale Ms(R) delle matrici quadrate 2 x 2. Si dimostri che il
sottoinsieme Sym(2,R) C Ma(R) delle matrici simmetriche ¢ un sottospazio vettoriale.



